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Ata nº. 038/2014

Sessão Ordinária do dia 15 de Setembro de 2014

Aos quinze (15) dia do mês de Setembro de 2014, às dezoito horas (18h00min), reuniram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Carmen
Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva, Irineu José
Vieira, Josafa Martins Barbosa, Carlos Venâncio dos Santos, Manoel Messias Cruz Nogueira,
Marli Inês Martins, Neri Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da
Silva, Volnei Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O Presidente Vereador Estaniel Pascoal
Alves da Silva verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão
Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno
da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os
nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de
ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da
leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia oito de setembro de 2014. Resultando APROVADA
a dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do
dia oito de setembro de 2014. Resultando APROVADA. O Presidente convidou a Vereadora
Carmem Betti Borges de Oliveira, para que compusesse a Mesa e procedesse a leitura das
correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue: Indicação nº. 017/2014 de
autoria da vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira. Assunto: Construção de mini
rotatórias nas seguintes intersecções: Avenida Belo Horizonte com Avenida Santo Antônio;
Avenida Florianópolis com Avenida Santo Antônio; Avenida Cascavel com Avenida Dom
Orlando Chaves; Avenida Brasil com Avenida Tancredo Neves; Avenida Inácio Castelli com
Avenida Tancredo Neves; Avenida Paraná com Avenida Porto Alegre. Projeto de Lei nº.
5292014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera os Anexos VII e VIII da Lei nº
1.408 de 17 de dezembro de 2013, Plano Plurianual do Município de Primavera do Leste MT,
incluindo Projeto/Atividade Consórcio CIDESASUL na Secretaria de Administração nos
exercícios de 2014, 2015, 2016 e 2017. Projeto de Lei nº. 536/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Substitui integralmente os anexos IV, V, VI, VII, VIII E IX, da Lei
Municipal 1381 de 17 de setembro de 2013, alterada pela Lei Municipal 1.408 de 17 de
dezembro de 2013, qual seja, o Plano Plurianual do Município de Primavera do Leste-MT,
para os exercícios de 2014 a 2017, pelos anexos IV, V, VI, VII e VIII desta Lei, e dá outras
providências. Projeto de Lei nº. 538/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 704, de 20 de dezembro de 2001, que dispõe
sobre o Plano de Cargos, Carreira e Vencimento dos Servidores Públicos do Poder Executivo
do Município de Primavera do Leste. Projeto de Lei nº. 539/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Altera o artigo 1º e o artigo 13 da Lei Municipal nº 1.434 de 23 de abril
de 2014, e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 534/2014 de autoria do Executivo
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Municipal. Assunto: Altera o artigo 40 da Lei Municipal nº 681 de 27 de setembro de 2001, e
dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº. 053/2014 de autoria da vereadora
Marli Inês Martins. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste,
Estado de Mato Grosso, ao Senhor Marcelo Soares Lemes. Projeto de Decreto Legislativo nº.
055/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão
Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Irineu Weber. Projeto
de Decreto Legislativo nº. 057/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto:
Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao
Senhor Donato Hugue. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente
e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse
a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Neri Domingos de Souza.
(08:15”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Comentou que esteve presente na ultima
sexta-feira na entrega das novas máquinas e caminhões adquiridos pelo Executivo Municipal
e parabenizou pelo ato. Convidou a todos para participarem das comemorações da Semana
Farroupilha pelo CTG. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Irineu José
Vieira. (10:30”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Cumprimentou os servidores da Secretaria de
Obras presentes e iniciou comentando dos benefícios que devem ser buscados para esses
servidores que colaboram com o desenvolvimento da cidade e que os vereadores vão analisar
o projeto de lei enviado à Casa concernente a benefícios necessários a categorias do
funcionalismo. Disse que são merecedores, que é justa e merecedora essa mudança. Dirigiu a
palavra aos moradores do Distrito Industrial dizendo que deve ser priorizado o
desenvolvimento do Parque Industrial de nossa cidade. Disse que Primavera do Leste não
pode ficar somente focada na agricultura e que fez pedido em campanha para que o senhor
Prefeito desenvolva o setor industrial. Foi aparteado pelo vereador Edegar dizendo de sua
indicação de construção de um Distrito Industrial para pequenas e micro indústrias. O
vereador Irineu retomou a palavra reforçando a necessidade de desenvolvimento da cidade,
geração de empregos e que empresa que tenham intenção de vir para a cidade possam se
estabelecer. Disse que os vereadores sempre são favoráveis a projetos que venham trazer
benefícios para a população e para a cidade. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Josafá Martins Barbosa. (20:20”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Comentou sobre projeto de lei que o senhor Prefeito enviou à Casa de equiparação de salário
de algumas categorias de servidores públicos e enalteceu o trabalho desempenhado por essas
categorias e disse que qualquer dúvida podem procura-lo e já se colocou totalmente favorável,
inclusive como presidente de uma das Comissões da Casa que analisará o projeto. Comentou
que tem recebido reclamações da população e tem verificado a veracidade das mesmas. Foi
aparteado pelo vereador Irineu que o agradeceu por um caso em que o vereador Josafa e
Antônio atenderam de imediato. O vereador Josafa continuou dizendo que todos podem
contar com sua disponibilidade ao trabalho de vereador que desempenha. Foi aparteado pelo
vereador Edegar parabenizando o vereador por suas palavras e disse que todos os vereadores
tem essa mesma preocupação e disponibilidade para com a sociedade. Foi aparteado pelo
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vereador Antônio esclarecendo aos servidores presentes que o trabalho dos vereadores é no
coletivo. O vereador Josafa retomou a palavra reforçando o desempenho da Casa no coletivo.
Disse ao Presidente que é fundamental o companheirismo entre os vereadores na Casa e pediu
ao Presidente que os vereadores se interajam em todos os projetos para que não hajam
conflitos e nem conversas distorcidas entre os edis. Foi aparteado pelo vereador Estaniel
convidando a todos que busquem sempre a atuação no coletivo na Casa. O vereador Josafa fez
breve comentário sobre candidatos a deputado e agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Carlos Venâncio dos Santos. (34:15”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Agradeceu a oportunidade que o vereador Leonardo lhe concedeu de estar podendo
desenvolver um trabalho na Casa. Comentou da conquista das categorias que se fazem
presentes nesta Sessão e parabenizou a todos pela luta pela equiparação justa dos salários.
Disse da sua isenção na questão, por ser funcionário público dessa categoria e que por conta
disso não queria influenciar aos colegas. Foi aparteado pelo vereador Irineu ressaltando que
esse foi o posicionamento colocado pelo vereador Carlos. O vereador Carlos retomou a
palavra dizendo que lhe pareceu faltar uma categoria nesse projeto. Foi aparteado pelo
vereador Volnei enumerando as categorias contempladas nesse projeto de lei. O vereador
Carlos parabenizou a todos os servidores pela conquista e sua luta pelo merecimento justo.
Comentou sobre a colocação das atuais faixas de pedestres colocadas na cidade. foi aparteado
pelo vereador Manoel dizendo que essa foi indicação de sua autoria na outra gestão e
enalteceu a lembrança do vereador, parabenizando. O vereador Carlos colocou que conforme
o Código de Trânsito as faixas estão corretamente colocadas. Disse da importância da Semana
do Trânsito e comentou a grande quantidade de veículos que circulam na cidade e que é
necessário um estudo urgente para melhorar a trafegabilidade no município. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. (43:22”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Fez considerações acerca de assuntos que vem sendo comentados nas
redes sociais e sobre a sua atitude de demitir o seu assessor parlamentar Fabio Wellington.
comentou sobre o sistema de trabalho que ele vinha desenvolvendo em seu gabinete e que o
conhece a mais de dez anos e comentou sobre a historia de vida do senhor Fabio. Disse que os
assuntos particulares em que o senhor Fabio estava envolvido não lhe proporcionavam mais a
atenção necessária ao trabalho de assessor e ao cuidado com o gabinete do vereador.
Comentou que a própria direção da Casa já tinha feito reclamações ao vereador da situação de
seu gabinete. Disse que após essa atitude do vereador Manoel, de demitir o senhor Fabio
começou a receber ameaças do mesmo. O vereador Manoel continuou a discorrer sobre a
situação enfrentada por ele o seu ex-assessor, inclusive as postagens feitas em redes sociais. O
vereador Manoel disse que continua residente em Primavera do Leste e que apenas esta
trabalhando em outra cidade. Disse que esta pronto para discutir qualquer pendencia com o
senhor Fabio na justiça e que não fez nenhuma ameaça ao mesmo. Disse que pretende
apresentar até o final do ano nove projetos de lei e pediu que a população que se encontra
presente hoje continue a se fazer presente nas próximas Sessões. Comentou das postagens
feitas pelo senhor Fabio nas redes sociais sobre alguns assuntos e esclareceu fatos. Disse que
os servidores podem contar com o apoio dos vereadores e pediu que tomem cuidado com
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pessoas que falam muito mal de outra, que alguma coisa errada pode estar havendo por trás de
cada história. Agradeceu e despediu-se. O vereador Antônio solicitou ao Presidente
autorização para fazer a chamada para uso da palavra do vereador Edegar, o qual não se
encontrava presente na sua hora de discurso. O Presidente autorizou. O vereador Volnei
levantou “questão de ordem”, dizendo que o Regimento Interno da Casa não prevê essa
possibilidade e que o Regimento Interno é soberano na Casa. O Presidente, apesar das
colocações do vereador Volnei, disse estar autorizando o vereador Edegar a fazer uso da
palavra. Usou a palavra o Vereador Edegar dos Santos. (57:25”) O vereador Edegar iniciou
dizendo não entender a atitude do colega, se perseguição, porque na Casa esse é fato que tem
acontecido semanalmente dos vereadores se atrasarem e perderem seu horário de discurso e
depois o fazerem em outro momento sem problema algum e outros que ainda saem antes
mesmo das votações e deliberações na Ordem do Dia. O vereador Volnei solicitou aparte e o
vereador Edegar não lhe concedeu. O vereador Edegar continuou comentando a situação. O
Presidente pediu que fosse mantida a ordem e que o vereador Edegar continuasse seu
discurso. O vereador Edegar disse que em sendo situação contida no Regimento Interno,
apesar do fato ser corriqueiro de acontecimento desde o inicio deste mandato na Casa e nunca
ter sido levantada “questão de ordem” antes, não irá proferir seu discurso. Pediu desculpas aos
presentes, agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Marli Inês Martins.
(1:00:40”) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. parabenizou aos servidores que serão
contemplados com o projeto de lei que entra hoje na Casa e que são merecedores dessas
conquistas. Disse ao vereador líder do Prefeito na Casa que seja dada atenção ao salario do
auxiliar de enfermagem que também esta bem defasado. foi aparteada pelo vereador Volnei
dizendo que todas as classe serão beneficiadas com essa revisão e equiparação salarial aos
poucos, que não é favor e sim justiça e merecimento. A vereadora Marli retomou a palavra
comentando da dificuldade das categorias dos servidores. Comentou de visita feita pelo
senhor Coordenador da CMTU ao projeto Conviver dizendo que serão pintadas quarenta
faixas e quarenta vagas para deficientes e idosos na cidade de Primavera do Leste. Foi
aparteada pelo vereador Edegar dizendo que essa é uma cobrança sua insistente e que além da
colocação de placas é preciso fiscalizar o cumprimento das leis também. Foi aparteada pelo
vereador Volnei parabenizando o vereador pela lembrança e que a fiscalização é realmente
muito importante. A vereadora Marli retomou a palavra dizendo da diferenciação dos
símbolos a serem pintados e que as pessoas favorecidas por essa disponibilidade terão a
oportunidade de cadastrar seu veiculo que terá afixada a autorização no painel para identificar
o motorista como portador de deficiência ou idoso. Agradeceu e despediu-se. O Presidente
solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Edegar dos Santos que assumisse os trabalhos da Mesa
para que ele fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Estaniel
Pascoal Alves da Silva. (1:06:40”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando
do abandono da Escola Técnica situada no bairro Castelândia. Foi aparteado pelo vereador
Edegar falando que recebeu também essa denúncia e é uma pena que essa escola não esta
funcionado desperdiçando assim o dinheiro publico. Foi aparteado pelo vereador Antônio que
pediu mais informação sobre esse assunto. Retomou a palavra o vereador Estaniel e falou do
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desperdiço do dinheiro publico nessa obra discorrendo sobre o assunto. Falou da aprovação do
piso salarial para os profissionais da educação. Falou da implantação do curso gratuito em
Engenharia de Automação pelo IFMT. Comentou a respeito do Projeto de Lei que trata da
equiparação do salário dos motorista e operadores de máquinas e também adicionaram neste
mesmo projeto os garis, lixeiros e serventes. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o
Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Usou a palavra o Vereador Paulo
Roberto Donin. (1:26:25”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou a respeito da falta de
água no bairro Primavera III e os demais bairros circunvizinhos. Foi aparteado pelo vereador
Josafa falando que entrou em contato com os administradores da empresa Águas de Primavera
tendo ficado confirmada uma reunião com todos os vereadores e os moradores
responsabilizando a Águas de Primavera e expondo todos os problemas. Retomou a palavra o
vereador Paulo falando que não irá fazer parte desta reunião porque já faz três meses que ele
vem tentando resolver esse assunto e não obteve êxito, entregando essa questão para o
Ministério Público resolver. Foi aparteado pelo vereador Edegar que comentou o assunto.
Retomou a palavra o vereador Paulo e continuou discutindo o assunto, falou a respeito do
pedido de “questão de ordem” feito pelo vereador Volnei devido o colega Edegar ter chegado
atrasado perdendo assim o direito de falar na tribuna. Foi aparteado pelo vereador Edegar que
mostrou o seu descontentamento com o ocorrido. Retomou a palavra o vereador Paulo falando
do campeonato amador, falou que é a favor do projeto para equipara o salario dos motoristas.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva.
(1:35:35”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando da formatura da
turma de teologia que ocorreu no último sábado, comentou sobre o projeto de equiparação do
salário dos motoristas que trabalham na Prefeitura. Parabenizou o senhor Prefeito pela entrega
de novos maquinários para Secretaria de Obras. Comentou sobre as faixas de pedestres que
estão sendo pintadas nas ruas e Avenidas da cidade. Foi aparteado pelo vereador Volnei
comentou sobre as faixas de pedestre. Foi aparteado pelo vereador Carlos comentou o assunto.
Foi aparteado pelo vereador Antônio falou da indicação para que o pedestre sinalize quando
forem passar nas faixas. Foi aparteado pelo vereador Estaniel comentou a respeito do reajuste
dos salários dos motoristas. Retomou a palavra o vereador Valdecir falou a respeito da obra da
MT 130 e comentou as reivindicações do colega Antônio. Foi aparteado pelo vereador
Antônio comentando o assunto. Retomou a palavra o vereador Valdecir agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (1:45:20”) O vereador deu boa
noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Iniciou falando da entrega dos novos maquinários, roçadeiras e containers adquiridos
com recursos próprios da Prefeitura com o dinheiro arrecado com o IPTU. Falou dos jogos
escolares parabenizou todos os educadores e jovens que participaram da abertura, falou
também da festa do Cerrado. Comentou sobre o centro esportivo que foi inaugurado e da
homenagem feita ao pai do vereador Donin, dando seu nome a esse espaço de lazer e
lamentou que esse patrimônio tivesse sido destruído. Falou dos problemas na Escola Técnica
e que levara ao conhecimento do Executivo. Falou que os trabalhos da creche estão
paralisados devido à desqualificação da empresa empreiteira e que será aberto outro Pregão.
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Comentou a respeito da equiparação do salario dos Motoristas. Comentou a sua postura em
relação o atraso do vereador Edegar e que o Regimento Interno deve ser obedecido. Foi
aparteado pelo vereador Edegar que mais uma vez mostrou seu descontentamento. Retomou a
palavra o vereador Volnei agradecendo e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Wellington Rosa Campos. (1:56:25”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando
do descaso por parte da empresa Águas de Primavera. Comentou sobre o projeto do Distrito
Industrial e falou que é contra reduzir áreas no Setor Industrial. Foi aparteado pelo vereador
Paulo comentou o assunto. Retomou a palavra o vereador Wellington comentando que é a
favor da equiparação do salário dos motoristas e sugeriu ao Presidente da Casa que se faça
uma Sessão Extraordinária para acelerar a aprovação desse projeto. Foi aparteado pelo
Presidente que concordou com o colega. Retomou a palavra o vereador Wellington agradeceu
e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Ademar Sabadin. (2:04:40”) O vereador deu boa
noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Iniciou parabenizando o Executivo devido o grande trabalho que vem sendo
desempenhado na cidade. Comentou a respeito da aquisição das novas máquinas. Comentou
que é a favor da equiparação de salário dos motoristas e o aumento do salário dos professores.
Falou que esteve presente na formatura de teologia e gostou muito da organização. Agradeceu
e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos.
(2:14:10”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso agradecendo a equipe PVA
Moto Show por estar representando Primavera do Leste nos municípios vizinhos. Falou que
será a favor do projeto dos empresários do Distrito Industrial. Pediu ao Presidente da Casa que
retire o projeto de Lei 533/2014 de pauta. Foi aparteado pelo vereador Estaniel que explico
para o colega que esse projeto não esta em pauta devendo ainda ser discutido. Retomou a
palavra o vereador Antônio que comentou o assunto. Falou dos seus motivos para se tornar
vereador. Comentou a respeito de algumas indicações feita pelo vereador Volnei no último
mandato. Foi aparteado pelo vereador Volnei comentou o assunto. Foi aparteado pelo
vereador Carlos comentou o assunto. Retomou a palavra o vereador Antônio e continuou
falando do assunto. Fez considerações sobre a atual gestão da Casa discorreu o assunto.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira.
(2:31:40”) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou sua fala dizendo que faz parte da Comissão
que estuda o Plano de Cargos e Carreira da Educação e que comentou que algumas classes de
professores ficaram fora da equiparação e que hoje se encontra na Casa para ser votada
proporcionando igualdade a todos. Comentou também a respeito da equiparação dos
motoristas da Prefeitura e explicou que se todas as categorias pedirem a equiparação de salário
e Plano de Carreira irá sobrecarregar os cofres do município e que os trabalhadores devem
manter-se unidos e com calma todos serão beneficiados. Agradeceu e despediu-se. Ninguém
mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº.
5292014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera os Anexos VII e VIII da Lei nº
1.408 de 17 de dezembro de 2013, Plano Plurianual do Município de Primavera do Leste MT,
incluindo Projeto/Atividade Consórcio CIDESASUL na Secretaria de Administração nos
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exercícios de 2014, 2015, 2016 e 2017. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão
de Justiça e Redação e Economia, Finanças e Orçamento para que deem seu parecer no prazo
regimental. Projeto de Lei nº. 536/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Substitui integralmente os anexos IV, V, VI, VII, VIII E IX, da Lei Municipal 1381 de 17 de
setembro de 2013, alterada pela Lei Municipal 1.408 de 17 de dezembro de 2013, qual seja, o
Plano Plurianual do Município de Primavera do Leste-MT, para os exercícios de 2014 a 2017,
pelos anexos IV, V, VI, VII e VIII desta Lei, e dá outras providências. O Presidente
encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação e Economia, Finanças e
Orçamento para que deem seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 539/2014 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera o artigo 1º e o artigo 13 da Lei Municipal nº
1.434 de 23 de abril de 2014, e dá outras providências. O Presidente encaminhou o projeto
para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto
de Lei nº. 534/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera o artigo 40 da Lei
Municipal nº 681 de 27 de setembro de 2001, e dá outras providências. O Presidente
esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira
discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou
em segunda discussão. Novamente ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em
processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de
Decreto Legislativo nº. 055/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto:
Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao
Senhor Irineu Weber. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das
Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da
palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos
senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo nº. 053/2014 de autoria da vereadora
Marli Inês Martins. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste,
Estado de Mato Grosso, ao Senhor Marcelo Soares Lemes. O Presidente esclareceu que o
projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em discussão dos senhores
vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação
simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo
nº. 057/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de
“Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Donato
Hugue. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou
em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente
colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores.
O Presidente passou ao Segundo Expediente e o Vereador Volnei solicitou “questão de
ordem” dizendo que não havia sido lido na Ordem do Dia o Projeto de Lei nº. 538/2014 que
consta na pauta desta Sessão. O Presidente agradeceu a lembrança do vereador e procedeu ao
encaminhamento regimental do Projeto. Projeto de Lei nº. 538/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 704, de 20 de dezembro de
2001, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Vencimento dos Servidores Públicos do
Poder Executivo do Município de Primavera do Leste. O Presidente encaminhou o projeto
para a Comissão de Justiça e Redação e Economia, Finanças e Orçamento para que deem seu
parecer no prazo regimental. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o



Câmara Municipal de
Primavera do Leste - MT
FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE – MT

Av. Primavera, nº 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000
Primavera do Leste – Mato Grosso – Tel. (66) 3498-3590 – www.camarapva.mt.gov.br

8

Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador
Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores
inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Edegar dos
Santos. (2:50:55”) Fez comentários sobre a “questão de ordem” levantada pelo vereador
Volnei quando de seu discurso ser feito fora da ordem regimental. Comentou de cobranças
que fez em Sessões anteriores e a resposta que o líder do senhor Prefeito na Casa lhe deu e
publicações recém saídas no DIOPRIMA do setor de licitações. Colocou novamente sua
indignação pela atitude tomada pelo colega Vereador Volnei nesta Sessão a seu respeito e
disse que tudo o que observar que esteja errado vai trazer para a tribuna e fazer as cobranças
necessárias e o que estiver correto também será noticiado para a população. Usou a palavra o
Vereador Neri Domingos de Souza. (2:56:20”) Colocou seu posicionamento favorável às
melhorias dos servidores públicos e os moradores do Distrito Industrial e parabenizou a todos
pela luta. Usou a palavra o Vereador Josafá Martins Barbosa. (2:57:55”) Parabenizou as
pessoas que se interessam em estar assistindo aos trabalhos na Sessão da Câmara Municipal.
Salientou a importância de que as pessoas busquem todas as informações pertinentes aos
trabalhos do Executivo Municipal e do Legislativo Municipal, principalmente para que as
pessoas conheçam aquelas que colocaram ali através de seu voto. Usou a palavra o Vereador
Carlos Venâncio dos Santos. (3:02:30”) Fez agradecimentos e colocou seu posicionamento
favorável aos servidores públicos e aos moradores do Distrito Industrial e que o melhor será
feito em prol da população. Esclareceu a situação em que esses servidores que estão fazendo
suas reivindicações se encontram. Esclareceu que na tribuna é o local das discussões de ideias
apenas. Usou a palavra a Vereadora Marli Inês Martins. (3:06:20”) Parabenizou os
professores pela conquista do projeto aprovado. Usou a palavra o Vereador Estaniel
Pascoal Alves da Silva. (3:06:55”) Comentou da denúncia que fez de situação com a Escola
Técnica Estadual e comentou de seu candidato à deputado. Comentou da Sala da Mulher, da
Câmara Itinerante projetos de sua criação e que foram cobrados pelo vereador Antônio, que
ainda em sua gestão vai estar sendo efetivados. Falou dos candidatos que esta apoiando. Usou
a palavra o Vereador Paulo Roberto Donin. (3:11:45”) Fez um apelo a população para que
escolha um candidato de Primavera do Leste para depositar seu voto a deputado estadual.
Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (3:12:40”) Convidou aos
presentes que voltem na próxima Sessão e de pessoas que são usadas por Deus para falar às
pessoas. Cobrou do senhor Presidente a recuperação do prédio pela proximidade do período
chuvoso. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (3:15:20”) Disse da luta e
dificuldades que os servidores enfrentam de diversas formas. Disse que só fez pedido de que
fosse cumprido o Regimento Interno da Casa e que respeita a todos os colegas da mesma
forma. Comentou dos candidatos que apoia para as próximas eleições e reforçou o pedido de
que o voto seja depositado em pessoas de Primavera do Leste. Usou a palavra o Vereador
Antonio Marcos Carvalho dos Santos. (3:19:30”) Disse do despreparo do vereador que se
encontra na Presidência da Casa com relação a questões politicas e com relação aos projetos
de autoria do senhor Presidente que ainda não foram executados e indagou de um
requerimento de sua autoria protocolado na Presidência e ainda não foi respondido, apesar de
ter expirado o prazo. Disse que pedirá desculpas ao Presidente se ao final do mandato o
mesmo exponha suas promessas e suas realizações. Disse que para a próxima semana trará
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documento pedindo para que haja zelo pelo patrimônio da Câmara Municipal. Usou a
palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (3:23:40”) Fez esclarecimentos
relativos ao Projeto de Lei nº. 538/2014 e que tem posicionamento favorável. Disse das outras
categorias que se encontram com salários defasados também e que é preciso ter confiança na
atual administração da Prefeitura. Disse de seu empenho e luta relativos a construção do poço
na Comunidade São Gabriel e pede respeito ao seu trabalho. Ninguém mais tendo feito uso da
palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que
continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão
Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Ivanice Novo
Bergamasco, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Estaniel Pascoal Alves
da Silva. 

Secretária:                                                                              

Presidente: 


